2

缺少警示标志

# 夜间过转盘你得悠着点

读枣庄·帮办

■ 记者 寇光 摄影报道

近日,家住市中区的李先生拨打本报热线反映,市中区西南方的东海路与黄山路交界处的大转盘不仅形同虚设,而且杂草丛生影响城市形象,更重要的是由于缺少警示装置,以致夜间开车经过此处的司机大呼惊险。8日记者对此展开了调查。



#### 形同虚设 杂草丛生

8日中午记者赶到了李 先生所说的转盘处,转盘可能 是由于年久失修,整个转盘的 边缘有着不同程度的损坏,而 转盘内更是杂草丛生,泥土堆 放在一起,一片凄凉之景。

据李先生介绍,由于此处 地处郊区,较为偏僻,所以往 来车辆并不太多。偶尔有人 骑着电动车或摩托车经过此 处,但大都不会遵守交通规 则。"一些骑电动车或摩托车 的附近居民在经过转盘时都 是逆行的,没有车辆经过就太危 险了。"记者在听李先生介绍 时,就看到一位女士骑着电动 车带着孩子从转盘处逆行过

"我家就在这附近,所以 经常会经过这里。"骑车的女士姓赵,据她介绍,不仅是她, 很多居住在附近的居民都会 从这里逆行。"我们这样走很 省事的,而且这里也没多少车 经过,所以明知不好还是这么 做了。"赵女士的回答正是附 近居民内心的真实写照。

记者了解到,该转盘一直 处于无人问津的状态,附近居 民也觉得这个转盘变得可有 可无。"里面那么多杂草,也没 人问,好好的一个转盘变成了 这样,影响城市形象不说,还 有那么多人逆行,简直是形同 虚设。"在附近居住的孙先生 峃

# 没有警示标志 夜间 行车存安全隐患

采访中记者了解到,最令过往司机感到头痛的是,由于转盘缺少警示标志,一到晚上由于光线不足导致司机视野范围受限,即使在车灯的辅助下,一些不熟悉附近路况的司机也很难发现前方有转盘存在,从而带来了交通安全隐

"我晚上开车经过高新区 浦东路与民心路交界处的转 盘时,很容易就发现前面有转 盘,主要是那里转盘上的警示 标志起了很大的作用。"听了 李先生的介绍,记者又趁着夜 色开车来到了浦东路与民心路交界处的转盘处,在转盘边缘每个对着路口的位置都安装了一个黄底黑线的警示标志,在夜晚通过车灯的照射,这个警示标志马上就反射出醒目的光芒,提示司机前方要减速慢行。

"不仅是不熟悉此路段的司机,还有一些开车走神的司机也会因为看不到转盘而发生危险。而且由于这里位置较为偏僻,经过此处的车辆车速都不慢,等发现前方有转盘时,却往往因为车速快而来不及做出反应。"最后,李先生表示,希望相关部门能够重视这个转盘所隐藏的安全隐患,尽快安装警示标志。

# 老旧广告牌成头顶"炸弹"

### 若存隐患请及时修复

晚报讯(记者 邻士营实习生 孙雯)15日,市民赵先生向本报反映,他在光明路上看到不少老旧广告牌存在安全隐患,有的锈蚀或螺丝脱落,有的线路老化。如不及时修复,将会给路人带来危险。希望晚报能呼吁一下,给"它们"的主人提个醒。

记者在光明路沿线看到,多处建成时间较长的围挡广告,从远处看起来美观、安全牢固,但经检查发现部分广告的钢架体出现不同程度的松动、锈蚀或螺丝脱落、一些线

路老化、在大风的作用下存在着安全隐患等不规范问题,由于其多处位于主干道路口,过往行人车辆密集,如不及时修复,广告牌一旦倾倒,后果将不堪设想。就此事,记者联系了监管此事的市中区城管执法局的工作人员,巧合的是,他们正准备对此进行整顿,于是17日上午,记者和他们一起进行了巡查。

在枣庄军分区附近,一家店铺的广告牌由于年久失修,用手一拍就"簌簌"落下铁屑,工作人员向店主讲

明利害关系,下达了限期整改通知,接过通知书,店主不但没生气,反而对工作人员连连致谢,"哎呀,这个牌子安了好几年了,铁架子经风吹日晒都快烂透了,我们整天光忙了,把这事忽略了,真要是掉下来,弄不好就得闯大祸啊,谢谢你们提醒啊。"这位店主说。

有通情达理的,也有不理解的,在市立医院南门附近,一位店主看执法人员走了,把限期整改通知书往桌子上一扔,嘴里咕哝道:"这牌子

哪能砸人,有那么巧吗,真是管闲事……"记者发现,在执法人员走访的光明路沿线20余家店铺中,还是理解的人多,大多数店主都对这个善意的提醒表示支持和感谢。

据悉,为了彻底杜绝此类 事故发生,市中区城管执法局 将对全区户外广告进行安全 大检查,重点对楼体大型广告 牌和门店招牌是否牢固,是否 取得有关许可证照等问题进 行监督,确保将户外广告的安 全隐患消除在萌芽中。

#### 帮办热线

# 今日值班

刘 豹 15163248077 王龙飞 15263206262 马 帅 15266162222

苏 羽 8888501

来信地址: 山东省枣庄市文化中路 61

> 号枣庄晚报记者部 电子邮箱:



帮办 QQ: 1749759444

### 公厕堵塞 数日无人打扫

晚报讯 (记者 马帅)16日上午8时,市中区赵先生拨打本报热线反映,位于解放路与北马路交界处的一公厕最近没人打扫,满地都是垃圾。接到反映后,记者迅速奔赴现场了解情况。

当日上午10时许,记者来到北马路看到,公厕外面还算干净,但是里面地面上用过的卫生纸随处可见,而且污水横流。据附近商铺的老板介绍,这个公厕以前是天天打扫,很干净,现在已经四五天没人打扫了,里面都是垃圾污水,脏得几乎落不下脚,已经没法进去了。

市民胡大爷告诉记者,没人打 扫卫生是因为厕所堵塞了。现在厕 所里的粪便都已经满了,只能让抽 粪车清理里面的粪便,厕所里能够 正常排水,工作人员才能正常打扫, 可是抽粪车一直没有过来。

随后记者联系了市中环卫部门,一宋姓工作人员说,他们已经及时联系了单位的车队,由于抽粪车坏了,正在维修中,下午车辆修好后,就会派工作人员前去清理。同时这位工作人员还称,他们有巡查人员,会对每个公厕不定时地检查,对于发现的问题都会及时解决。

## 站台不见 乘客迷茫

晚报讯 (记者 李帅)解放路 十里泉电厂站的公交站牌不见了, 很多市民在此乘坐公交车却不知道 该在何处候车。

市民李先生反映称,前些日子 他乘公交车去峄城,谁知道走到电 厂站附近,却找不到等车的站台, 无奈之下,只得向附近的店铺老板 询问,这才得知这个站牌已经没有

15 日中午,记者来到了李先生所反映的消失的站台的地方,看到附近没有显示是站台的任何标志。"站台原是简易站台,后来损坏被拆掉后就没再安装,附近的居民都知道在这个地方等车。"附近商铺的一位店主指着一个路灯说。"来这儿的乘客都是看对面的站台,然后站在相应的位置候车。还有一些乘客不知道在哪儿等车,就会过来问我们。"

听完店主的介绍,记者走到路对面的公交站台,看到这个站台有候车凳,还有遮阳的地方,站牌立在旁边。上面标示着1路车、5路车和21路车的乘车线路图。

随后,记者联系了市公交总公司,一位工作人员告诉记者,现在 正在赶制一批新的站台牌,应该很 快就会安装完毕。

# 上海書間打「保质三年終身推修的系譜 让消费者效心使用公司在沪同行中率先通过1809001国际质量体系认证

诚信至上 品牌典范 2012-2013 年中国十大品牌 民国时期,美龄款式套床融合新时代生活家具专营:老挝红酸枝,沙发、套房为主,购老周五件套老挝红酸枝套房,赠送奖品,有海南黄花梨、小叶紫檀手链、或沉香挂件任选一件。 地址: 君山路贵诚购物中心四楼北首中段老周红木旗舰店卖场 电话: 15263215588 8778188



山东省著名商标 山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

• 纯粮酿造•

不添加任何增鲜剂









